Linea GiolliDeco

Italian Decorative Style

Pittura acrilica metallizzata
per interni ed esterni

Acrylic resin-based metallic paint
for interiors and exteriors



MILLENNIUM
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EFFETTO CROKO - KRONOS XS + MILLENNIUM BASE ORO



MILLENNIUM
ORO

MILLENNIUM BASE ORO MO0 508 (0,75 Lt 100 ml) (2,5 It 330 ml) MO 1558 (0,75 It 10 mU) (2,5 t 33 ml)

MO 542 (0,75 Lt 10 ml) (2,5 Lt 33 ml) MO0 562 (0,75 Lt 10 ml) (2,5 Lt 33 ml) MO0 2 558 (0,75 Lt 50 ml) (2,5 Lt 170 ml)




MILLENNIUM
ARGENTO

75 1t 100 ml) (2,5 Lt 330 ml)

MA 554 (0

75 1t 70 ml) (2,5 1t 230 ml)

MA 556 (0

MILLENNIUM BASE ARGENTO

MA 2 564 (0,75 Lt 50 ml) (2,5 t 170 ml) MA 3 564 (0,75 Lt 150 mU) (2,5 Lt 500 ml)

MA 1564 (0,75 It 30 mU) (2,5 Lt 100 ml)
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GIOLLI SAND + MA 554 (0,75 Lt 100 mU) (2,5 Lt 330 ml)

MILLENNIUM BASE ARGENTO



MILLENNIUM
RAME

MILLENNIUM BASE RAME MR 2552 (0,70 t 70 ml) (2,5 Lt 230 ml) MR 1552 (0,75 t 20 mU) (2,5 It 66 ml)

MR 526 (0,75 Lt 100 ml) (2,5 Lt 330 ml) MR 554 (0,75 t 30 ml) (2,5 Lt 100 mU) MR 564 (0,75 (t 100 ml) (2,5 Lt 330 ml)

MILLENNIUM BASE RAME GIOLLISAND R + MR 1552 (0,750 Lt 20 ml) (2,5 Lt 66 ml)




MILLENNIUM

IT
SISTEMA DI APPLICAZIONE

CARATTERISTICHE TECNICHE
Aspetto: Lucido perlescente
Resa media per L (a una mano):
8-10mq

Peso specifico: 1,05 + 0,02
Diluizione: Pronto all'uso, al max
5% acqua

Tempo di lavorabilita: 10 - 20
minuti

Essiccazione superficiale:
1-2ore

Essiccazione in profondita (a
22°C): 6 -8 ore

Attrezzi per Uapplicazione:
rullo, pennello, guanto, spatola

Temperatura min. di lavorazione:

5°C

PREPARAZIONE DEL PRODOTTO
Tramite una siringa graduata,
aspirare dal toner la quantita
indicata per ottenere il colore
prescelto e riversarlo nella
confezione di MILLENNIUM.
Quindi miscelare per mezzo di
una spatola fi no ad ottenere una
miscela di colore perfettamente
uniforme.

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere
asciutta, liscia e ben isolata.

Se necessario, stuccare o rasare
le imperfezioni fino ad ottenere
una superficie perfettamente
planare. Dopo circa 12 ore
applicare una mano di Fissativo
acrilico Acrilfix. Dopo 4-5 ore
procedere all'applicazione delle

due mani dello speciale FONDO L.

In questo modo la finitura
acquistera la sua naturale
luminosita, in grado di far
risaltare gli aspetti cromatici del
decoro.

STESURA DELLA FINITURA
Diluire Millennium con il 5% di
acqua e applicarlo a due mani.
Applicare la prima mano di
prodotto a pennello cercando

di coprire uniformemente il
supporto. A distanza di 4 - 6 ore,
una volta ottenuta la completa
essiccazione della prima mano,
applicare la seconda mano

de Millennium. Con lapposito
pennello riprodurre dei
movimenti incrociati sulla parete.

EN
APPLICATION SYSTEM

TECHNICAL CHARACTERISTICS
Appearance: Opalescent finish
Average coverage per litre (one
coat): 8-10sq.m

Specific weight: 1,05 + 0,02
Dilution: Max. 5% with water
Workability time: 10 - 20 minutes
Touch dry: 1- 2 hours

Complete drying time [at 22° C):
6 -8hours

Tools: Pad, brusha

Working temperature: 5° C

PRODUCT PREPARATION

Using a syringe, aspire toner from
the amount indicated to achieve
the color chosen and pour it in the
can of MILLENNIUM. Then mix
by a spatula to obtain a color mix
perfectly uniform.

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth
and pro-perly isolated. If necessary,
fill or sand away imperfections until
you have a perfectly flat surface.
After approximately 12 hours, apply
a coat of Acrilfix acrylic fixative.
After 4-5 hours apply two coats of
the special Smooth Base for FONDO
L. In this way, the finish will take on
its natural sheen and bring out the
chromatic aspects of the decorative.

APPLICATION

Dilute Millennium with 5% water
and apply in two coats.

Apply the first coat of paint using
a short-haired roller to cover the
sur face as uniformly as possible.
Wait 4 - 6 hours to allow the first
coat to dry com pletely, then apply
the se cond coat. This will allow
the desired effect to be created
using the tool chosen (brush, glove,
spatula).

FR
SYSTEME D’APPLICATION

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Aspect : Perlé velouté

Rendement moyen par litre (3 une
couche) : 8- 10 m?

Poids spécifique : 1,05 + 0,02
Dilution : 5% maxi avec eau
Temps utile de travail : 10 - 20
minutes

Séchage hors poussiére : 1-2
heures

Séchage en profondeur (3 22° C) :
6 - 8 heures

Outils d'application :

Tampon, pinceau

Température min. de travail : 5° C

PREPARATION DU PRODUIT

En utilisant une seringue, aspirer
toner du montant indiqué pour
obtenir la couleur choisi et verser
dans la boite de MILLENNIUM.
Puis mélanger une spatule pour
obtenir un mélange de couleurs
parfaitement uniforme.

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre séche, lisse
et bien isolée. Si nécessaire,
mastiquer ou niveler les
imperfections jusqu’a ce que la
surface soit parfaitement plane.
Aprés environ 12 heures, appliquer
une couche de Fixatif acrylique
ACRILFIX. Aprés 4 a 5 heures,
procéder a lapplication des

deux couches du FONDO L. pour
peintures de finition. Ainsi faisant,
la finition acquerra sa luminosité
naturelle et pourra faire ressortir
les effets chromatiques.

ETALEMENT DE LA FINITION
Diluer MILLENNIUM avec 5%

d’eau et appliquer deux couches.
Passer la premiére couche de pro
duit avec un rouleau 3 poils courts
en veillant a couvrir uniformément
le subjectile. Au boutde 4a 6
heures, quand la premiére couche
est par fai te ment séche, appliquer
la seconde couche de MILLENNIUM.
Elle permettra de reproduire,
gréce 3 loutil choisilpinceau, gant,
brosse), Ueffet voulu.
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CUCTEMA HAHECEHUA KPACKU

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU
BHewHuti 8ud: nepnamympoeo-
6apxamucmeii

CpedHuii pacxod 1.1 (e 00uH cnoli):
8-10m2/n

YoenoHeiti gec: 1,05 + 0,02
Pas6aenenue: makc. 5% 600bl
KusHecnoco6Hocme: 10-20 MuH
BebicbixaHue nosepxHocmu: 1-2
qaca

Iny6okoe ebicbixaHue (npu 22°C):
6-84acos

WHcmpymenm dns HaHeceHus: y6Ka,
MAaMnNoH, KUCMe, Wnamens
Temnepamypa HaHeceHus: 5°C

NMOAroTOBKA COCTABAT

C cmp A
MOHep om CyMMbl yKa3aHo ona
docmueHus yeem 8bI6paHbl u
3anume e20 8 moxem u3 Millennium.
3amem cmewiams ¢ wnamene ona
nosyyeHus yeemosoui 2ammbl
nNPeKpacHo pasHoMepHbIM.

MOAroTOBKA FPYHTA
IMMosepxHocmsb domkHa 6bime
yucmol, “nadkoli u xopowo
usonuposanHol. [osmomy npu
Heo6x0duMocmu No8epxHOCcMb
Haoo Kak cnedyem owmykamypume
unu 8bILINAKIE8AMb, YMobbl
OHA cmana abcoomHo poeHoul.
Mpu6nuzumernvHo yepes 12
4acos HaHecmu 00uH c/ioli
8000pacmeopumo”o akpunoeo”o
pukcupyrowe”o “pynma Acrilfix
Yepes 4-5 yacos HaHecmu dsa
/1041 CneyuanbHo o “pyHma ons
deKopamueHbIX Mamepuasnoe
FONDO L. bna“odaps smomy

ceoli HamypaneHsili 6reck,
nnodyépkusarowuli ysemossole
ocobeHHOCmMUu dekopa.

HAHECEHUE ®UHULLIHO20 CJ104
Pazsecmu Millennium 5% 60db!
u HaHecmu 8 d8a cios. lepebil
cn1oli npodykma HaHocuMb
8a/IUKOM C KOPOMKUM 80PCOM,
mapasce pasHoMepHO yKpbimb
nNoonoxky. Yepes 4-6 yacos, nocne
NOJIHO "0 BbICLIXAHUA NEPBO”“0
cn1os, HaHecmu 8mopoti c/iou.
3mom cnoli HaHocumcs ona

ly c P (]
UHC (Kucme,
pyKasuua, wnamess) xenaemo“o
OdekopamueHo“o 3¢hgpekma.
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H EA Millennium B3R,
ABFINER AL TEN
HE. REREITHEEER
AU ABRTEIS.

REHIE
FRIRELATE. Kt
BRRE. LEM, MAFER
SHHTIRANS BT, HEIR
ERETE, 12 /085 R
—BRGEZER Acrilfix, F&
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HEBANLE, WREGNE
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Millennium, SRERRIFE.

SRARIFRIE—Z, BTRAEE
BRERRIS. 65 4-6 0
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EZE Millennium, F45HIRY
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INDUSTRIA COLORI

Giolli Srl Industria Colori

Via Enzo Ferrari, sn - 61030 Calcinelli di Saltara (PU] - Italy

Tel. +39 0721 899 935 - Fax +39 0721 876 065 - www.colorificiogiolli.it - info[@colorificiogiolli.it

@mniacomunicazione



